

Уважаеми родители,

15 септември е един вълнуващ ден, както за децата, който прекриват прага на любимата детска градина така и за Вас-техните родители, и за нас-техните учители. Ние отново ще посрещнем нашите деца с много песни, танци и весели игри персонално във всяка група, но този 15 септември ще бъде различен.

Заплахата от епидемия неминуемо се отразява върху цялата дейност на детската градина. Излязоха новите насоки за работа в детската градина за учебната 2020-2021г. в която Министрите на здравеопазването и образованието обединяват своите усилия, за да запазим здравето на децата и персонала в детската градината. В тази връзка Ви информираме, че детската градина е прилагала и продължава да прилага стриктно мерките за дезинфекция, за дистанция между персонала и децата и носене на лични предпазни средства.

Необходимо е да обединим своите усилия, за да запазим здравето на Вашите и наши деца. Обръщаме се към Вас, водени от убеждението, че здравето на децата ни, както и нашето и на всички, който обичаме е от първостепенна важност и всички ние имаме отговорността един към друг да се пазим и да успеем да оцелеем пред това предизвикателство.

Ние, родителите, сме устроени така, че винаги първата ни мисъл е да не се случи нещо лошо на децата ни и често пренебрегваме собствената си безопасност. В условията на тази епидемия обаче ще трябва да мислим, освен за най-милото ни, и за нас, и за средата, която да осигурим на децата и семействата си. Дисциплината и примерът трябва да идва от нас към децата ни. Затова както ние пазим себе си, така децата ще ни подражават и ще се научат да се пазят.

Вярвам, че разума и интелекта ще ни изведат от тази криза. Вярваме, че доброто и обичта един към друг ще ни сплотят. Животът ни учи да се обединяваме и заедно да ставаме по-силни от изпитанията, през които преминаваме. Благодарим Ви за вниманието и разбирането на отговорността, която всички носим, за да защитим живота на децата, своя живот и живота на всеки един около нас!

От екипа на ДГ „Май“